



SLAVONSKI BROD
UPLOVITE U BAJKU



Turistička zajednica grada Slavenskog Broda
Trg Pobjede 28/1
35000 Slavonki Brod

Ravnateljima osnovnih škola Republike Hrvatske, svima

Predmet: Književno-zabavni kviz o životu i djelu Dragutina Tadijanovića

Poštovani ravnatelji,

Osmu godinu za redom u slavonskobrodskim osnovnim školama održava se **književno-zabavni kviz o životu i djelu velikog hrvatskog pjesnika Dragutina Tadijanovića**, koji je rođen u selu Rastušju nedaleko od Slavenskog Broda, grada u kojem je, tijekom školovanja, proveo dio svoje mladosti.

2016. smo, po prvi puta, odlučili na sudjelovanje u kvizu pozvati učenike osmih razreda te njihove mentore iz cijele Hrvatske, kako bi kroz kviz, ali i druženje u brojnim popratnim sadržajima koje smo upriličiti, zajedno proslavili Tadijin rođendan. I na natjecanje održano 2016., kao i na prošlogodišnje natjecanje, prijavilo se više od dvadeset ekipa, odnosno gotovo stotinu učenika s područja cijele RH.

I ove će se godine kviz održati pod pokroviteljstvom Turističke zajednice grada Slavenskog Broda u suradnji s Gradom Slavonskim Brodom, Galerijom umjetnina grada Slavenskog Broda i gradskim osnovnim školama, u okviru programa obilježavanja pjesnikovog rođdana, i to **u petak, 9. studenog 2018., u Osnovnoj školi Huga Badalića, Borovska 3, Slavonki Brod.**

Natjecateljske ekipe koje trebaju činiti **četiri učenika – polaznika osmih razreda u pratnji jednog ili dva mentora** trebat će se registrirati u prostorijama gore navedene škole već **u prijepodnevnim satima**, s tim da je cjelodnevni boravak u Slavonskom Brodu zamišljen na način da se u okviru natjecanja koje će se odvijati po skupinama, u različito vrijeme, za sve natjecatelje i mentore organiziraju i turistički sadržaji namijenjeni osnovnoškolskom uzrastu, uključujući i objed u nekom od gradskih restorana; turistički razgled po gradu, uz program živuće povijesti, kao i obilazak pjesnikovog Spomen-doma te rodne kuće u obližnjem Rastušju.

Obzirom da će, kako smo već spomenuli, natjecanje započeti u prijepodnevnim satima, a završiti u večernjim satima programom proglašenja najuspješnijih, predlažemo svim ravnateljima da svoje učenike i mentore, koji će biti sudionici kviza, na odredište upute dan ranije, dakle, u četvrtak, 8. studenog 2018., a da povratak planiraju dan iza natjecanja, točnije, u subotu, 10. studenog 2018., s tim da će svim natjecateljima biti upućen detaljna satnica programa kviza, uključujući i popratne sadržaje, odmah po isteku roka za prijavu **koji je 9. listopada 2018.**

Turistička zajednica apelira na sve sudionike natjecanja da na vrijeme rezerviraju smještaj u jednom od mnogobrojnih smještajnih objekta na području grada Slavanskog Broda, u svezi čega mogu pronaći sve potrebne informacije na web stranicama Turističke zajednice, www.tzgsb.hr, a da se vezano za pokrivanje troškova dolaska natjecatelja i mentora, u slučaju nemogućnosti pokrivanja istih iz vlastitih izvora financiranja, eventualno obrate jedinicama lokalne uprave i samouprave, odnosno turističkim zajednicama na svom području koje, u slučaju potrebe, od Turističkog ureda Turističke zajednice grada Slavanskog Broda, mogu dobiti sve detaljne informacije.

Kao i prethodnih godina, Turistička zajednica je zajedno s partnerima osigurala izuzetno bogat fond nagrada za svakog od učenika tri prvoplasirane ekipe, uključujući i elektroničku opremu (tableti, mobiteli i dr.), kao i poklone za škole iz kojih prvoplasirani dolaze (knjige za školske knjižnice, potrošni materijal i dr.), ali i posebne utješne nagrade za sve natjecatelje.

Na kraju želimo reći da se u privitku ovog dopisa nalaze Upute za pripremu sudionika natjecanja za natjecanje, koje je izradio Organizacijski odbor na čijem je čelu prof. Katarina Brkić Čabraja, kao i **obrazac** koji je potrebno popuniti te ga popunjenog poslati **putem maila i/ili poštom** na adresu Turističke zajednice grada Slavanskog Broda (info@tzgsb.hr; Trg pobjede 28/1, 35.000 Slavonski Brod), u roku navedenom na prijavnici.

Očekujući Vaše prijave, uvjereni smo da će Vam boravak u gradu Slavanskom Brodu ostati u lijepom sjećanju te da ćete svoja pozitivna iskustva prenijeti i na druge,

Predsjednik Turističke zajednice
gradonačelnik Mirko Duspara, dr. med. v.r.

U Slavanskom Brodu, 17. rujna 2018.

Ur.br. 320/2018.

